

[教育动态]

### 2007 新人力资源时代巡回论坛 来到郑州

10月20日,2007新人力资源时代巡回论坛来到郑州,本市100多名企业中高管与托马斯国际中国区副总裁阳亚菲、北大纵横管理咨询公司副总经理岳云雷和翰联管理咨询公司首席专家张维智等共聚一堂,就新人力资源时代企业的核心竞争力展开了探讨。

与会专家表示,高素质人才是企业核心竞争力的核心,尤其是中国加入WTO后人才竞争愈演愈烈,许多企业并没有把人力资源列为核心管理,人力资源工作者的素质也亟待提高。 李娟

### 注册验房师集中特训时间已确定

日前,从中国验房师管理协会传来消息,中国注册验房师技术交流与职业发展论坛(河南)第五届资格认证,集中特训已确定10月26、27、28日进行,正式截止报名时间为10月25日,已报学员请于10月26日上午准时到会务组报到,未报学员请抓紧最后时间报名。 小王

网址:www.nbyf315.com

报名热线:0371-67066112/113

### 免费学古筝 老年“夕阳红”班又开课

继郑州市菁古筝艺术中心第一期老年“夕阳红”班开课以来,在老年人中反响强烈,应广大老年朋友的要求,第二期老年“夕阳红”班即将开课,现报名正在进行中。

为更好地普及中国器乐文化和古筝艺术教育,让更多的人了解古筝,喜爱古筝,同时也为老年人的晚年生活增添色彩,郑州市菁古筝艺术中心结合老年人的生理和心理特点,首创了一系列老年古筝教学方案,它只用简谱入门,易学且入门快,用心练习就能让美妙的乐曲瞬间在指尖流出。凡年龄在50岁到75岁之间,身体健康、心态良好、热爱古筝音乐的老年人均可报名,详情请见B03版。 张国庆

### 青少年宫星程幼儿园 举办幼儿趣味运动会

10月19日上午,为迎接2008北京奥运盛会,全面提高孩子的体能素质,青少年宫星程幼儿园举办了以“宝贝迎奥运”为主题的幼儿趣味运动会。

憨态可掬的韵律操,载歌载舞的彩棒操,环保创意的光盘操,一个又一个精彩的演出博得现场家长们的阵阵掌声。艳阳高照的青少年宫广场成了孩子们梦想的舞台。

“胜负并不重要,关键是培养孩子们之间友好合作、坚强团结、永不气馁的精神,这才是最重要的。”星程幼儿园园长介绍,她希望以这样的形式,通过孩子们影响更多的人积极地行动起来,以自己的实际行动迎接奥运的到来。 王敬卿

### 豫商与艺术家联谊 重阳佳节共献爱心

18日上午,弘润华夏大酒店六楼会议室内,河南省豫商文化交流协会、河南省老年书画院和郑州市羽佳食品有限责任公司联合举办了旨在加强豫商与书画艺术界的沟通和交流,增进豫商与书画艺术界的友谊和往来的豫商与书画艺术界联谊会。

会议上,郑州市羽佳食品有限公司的总经理郑全根告诉记者,对于企业来说,把企业文化和传统艺术的融合是一件很有价值的事。企业家们通过艺术家们的艺术创作吸取灵感使之充实到企业文化的建设中来,这对于一个逐渐成熟的企业是非常有帮助的。

河南省豫商文化交流协会的负责人靳军表示,协会举办此次活动一方面是为了加强企业家和艺术界的交流,共同体现社会价值和社会影响,更重要的则是通过这些企业家们的行动起到良好的带动作用,营造氛围,使全社会更加关心、关注老人,体现豫商们反哺和回馈社会的责任感。 晚报记者 李冰冰

### 锐林辅导打破物理学习障碍

中学生学习物理没有头绪,效率低下,面对难题不知从何下手,学习成绩始终不能“拔尖儿”。对此,锐林辅导学校一线名师研究一套独特的教学方式,为物理有困难的学生指点迷津。

据了解,中学生报辅导班走入很多误区,有为“潮流”而学习,不知道自己的孩子优势在什么地方,造成课余时间压力增大;有为“升学”而学习,小生初或初升高的时候给孩子报辅导班、请家教,而不考虑如何让孩子突破学习障碍。

锐林辅导学校物理名师陈永清提醒家长朋友要给孩子选择独特的教学方式,帮助学生走出误区,为学生传授最适合的学习方式,提高学习效率,减轻学习负担,同时对学进行心理辅导,让学生在学中保持巅峰状态。 尹帅



据赛迪公司统计显示,自考生、成教生报考数量呈下降趋势,主要因素是就业问题导致考生分流,一部分直接参加职业培训,其中,选择游戏培训的比例从2004年的0.3%提升到目前的3.5%,短短3年时间激增了10倍。游戏培训已经成为中国目前最为火爆的培训。

张国庆 文/图

## 游戏开发设计专业 成高薪就业新出路



### “钱途”和“前途”源于正确的选择

薪酬和发展是职场里永恒的主题。来自甘肃的小曾,经过4年的自考周期,拿到本科文凭,但是一年的求职历程换来的是在公司打杂和500元薪水的可怜待遇。

经过慎重选择,小曾再度入学,经过游戏学院12个月的培训,获得了国家信息产业部的权威认证,完成

了兴趣到职业的转换,成为紧缺技术人才,未毕业就进入手机游戏公司,月薪5000元,一步跨入白领一族。

### 权威教材 雄厚师资

游戏学院的老师由国内知名游戏企业一线游戏设计与开发人员组成。能够成为游戏学院的老师,必须具备三年以上的游戏开发经验,再经过一年带薪培训,考核合格后方能上岗。值得一提的是游戏学院的教材被国

家信息产业部、劳动部评为游戏行业唯一指定的培训教材,成为行业标准。

对于“企业定向委培班”,全部是知名游戏公司的订单培养,职位明确,薪金优厚。近年来,成教生、自考生前来游戏学院学习的比例越来越高,占游戏学院学员的20%,且目标明确:找好工作,拿高薪。为满足更多成、自考生需求,提高职业技能,游戏学院联合育碧、金山等知名

游戏企业,特推出定向委培班。毕业合格直接进入签约企业工作。毕业,即就业。欢迎游戏爱好者、成考生、自考生、有志从事游戏行业的社会求职者均可报名参加。

游戏学院郑州校区:

电话:63979871

63979872/73/33

www.zzgamecollege.org

地址:郑州市文化路体育馆南邻奥宝中心6楼(新通桥向北200米路西)

### 教育资讯

### 软件人才大型专场招聘会报名火爆进行中

从CSTP高校巡回招聘会活动的整体运作开始,就受到了郑州市各个大中专院校的高度关注和鼎力支持。各大中专院校的报名火热进行,从原来的15家到现在的25家,报名场面也极其火爆。同时部分往届毕业生也踊跃报名参加招聘会。

近日,笔者到各大院校进行了走访,看到了学校

的宣传栏上都张贴了这次CSTP高校巡回招聘会的宣传海报。许多学校的宣传栏前围满了学生,每个学校的就业处老师都在积极配合我们这次的招聘活动,挑选出本校的优秀毕业生,并认真地指导学生填写报名表的每一项内容。

在郑州的这次活动从开始到现在的每一个流程,都备受北京总部的热切关

注,及时改进和完善方案中的细节。与此同时,外地的部分知名企业也在关注本企业的活动,想加盟此次招聘会,为本企业的人事力量注入新鲜的活力。在这次的活动中,我们对所有参加的企业做了详细的要求审核,所参加的企业需持有本单位的法人证、营业执照、企业资质等复印件。

目前,软件人才大型

专场招聘会报名火爆进行中,报名学员可凭报名表免费领取招聘会入场券。

尹帅

招聘对象:计算机及相关专业的应、往届大学生

详情请查看:

http://www.zzcstp.com

咨询电话:

0371-69380003

地址:航海路与淮南街交叉口向南200米路西

### 加拿大名校联盟硕士说明会暨面试会 29日郑州举行

2007秋季加拿大名校联盟硕士说明会暨面试会全国巡回展即将开始。本月29日下午3点,由河南中安留学公司承办的郑州站活动将在经三路财富广场B座13层举行,届时加拿大近10所名校将同时参展,并派出高层出席、当

场面试。

记者了解,本次展会招生硕士的专业排名在北美乃至全球都很靠前。如约克大学的法律,UBC大学的食物科学,矿业工程,达尔豪斯大学的工程管理,温莎大学的汽车制造工程、物流工程,纪念大学

的石油天然气工程,布鲁克大学的会计学,西门大学的英语教育,圣玛丽大学的金融学。这些专业硕士拥有一个独特的优势,就是毕业后都为国际留学生提供带薪实习,这对想在留学时积累工作经验的留学生来说是不可多得

的。

10月29日,到场的学生和家都可以在现场与各院校的高层及教授直接对话。经安排后,申请者也有机会经校方代表单独面试。

E-mail:pgszo@163.com

贺彩

## 开学首日即“送礼”

河南新华学子迎来“新华·CEAC奖学金”

□晚报记者 张浩

10月16日,秋风送爽、阳光明媚,2007年秋季新生开学典礼暨“新华·CEAC奖学金”启动仪式在须水教学中心隆重举行。国家信

息化计算机教育认证管理办公室全国服务中心主任张鹏飞女士、郑州大学成人教育学院王金女士、学院董超院长、俞南生教学总

监、须水教学中心蒋建主任、西开发区教学中心陈峰主任等领导以及两千余名师生共同见证了此次盛会。

记者了解,“新华·CEAC奖学金”全称为“新华·CEAC国家信息化计算机教育认证奖学金”,是由CEAC每年出资在新华“365国家紧缺型人才培养计划”和“技能+学历”TC精英教育两大专业体系

中设立专项奖学金,这是新华教育集团继“新华·微软MLC奖学金”、“新华·Adobe奖学金”后启动的第三项专项奖学金项目,目的在于激励广大新华学子更好地学习专业知识,更好地为自己的将来创造机会。

启动仪式上还表彰了21名严于律己、勤奋上进的优秀学生,分别获得了1000元、500元的奖学金

奖励。与会领导一一为获奖学生颁发奖学金的同时,勉励广大新生要以获奖的同学为榜样,在新学期中努力学习,争取佳绩。教师代表和新生代表也在盛会上进行表态:一定要以此次盛会为契机,要把全部的热情投入到工作和学习当中,为创造新华电脑教育工作的新局面贡献自己的力量。